



晋商银行大同分行牢牢把党建主体责任记在心上、抓在手上,坚持为员工办实事、为分行谋发展,在新征程上续写新篇章。

党建引领谱新篇

——晋商银行大同分行以党建促发展纪实

本报记者 刘江华 通讯员 任静

长期以来,晋商银行大同分行始终秉承“抓好党建促发展”的工作理念,以落实党总支主体责任、党总支书记第一责任为抓手,切实落实好党建工作责任,带领全行员工狠抓稳存增存,夯实对公业务,亮出个贷品牌,经营效益实现巨大飞跃,员工收入明显提高。如今,班子成员齐心协力,党员干部冲锋在前,全行员工凝心聚力,重点项目逐步落地,一幕幕苦干与实干的场景见证着晋商银行大同分行坚持以党建为引领,真抓实干办实事、多措并举谋发展的初心和使命。

扛起主体责任 抓好党建工作

在党建工作中,晋商银行大同分行始终秉承“思想在前,行动在后,补足精神之钙,是走好未来每一步的基石”这一信念,班子成员和各党支部都积极做好自主学习、外部指导、实地教育“三结合”工作。

首先是抓好思想政治建设,做到真学、真懂、真用,引导党员干部在各自工作岗位上传承红色基因,在思想境界上率先得到洗礼,发挥先锋模范作用,争做群众表率。其次是落实好组织制度,坚持贯彻执行“三重一大”民主集中制,

坚持实行“能上能下”用人机制,以政治素养和业务能力为先,聘用真正为员工服务、为分行奋斗的好干部。三是强化党的组织建设,坚持将党建考核纳入绩效考核,要求各党支部严格落实“三会一课”制度,做到党建工作与业务工作同安排、同部署,深化“三基建设”,充分发挥各党支部的战斗堡垒作用。四是强化党员队伍建设,各党支部积极吸引优秀员工向党组织靠拢,以思想觉悟、行为品质、业绩情况为导向,坚持发展党员标准,为党员队伍补充新鲜血液和后备力量。

全心全意为员工办实事

晋商银行大同分行坚持以“解决员工合理诉求,办好基层各项实事”为服务宗旨,尽最大努力为员工办实事。

在员工福利方面,晋商银行大同分行完成了两家支行的“五小”建设,出台了保障员工福利待遇计划。在基层诉求方面,党总支以“支部联系点”为主要抓手,班子成员每月赴各自分管支部督导业务、解决问题。在“服务与效率大家谈”调研期间,班子成员分赴机关各部室、各支行收集并解决诉求,切实摒弃形

式主义,做好“领头羊”。

一心一意破解经营难题

晋商银行大同分行党总支切实扛起党建主体责任,全面压实班子成员“一岗双责”。

对公业务将传统业务与新型投行贸易类业务相结合,不断做深做细,积极拓展机构户、债权融资计划、商票保贴等业务,使对公创收能力进一步增强,为全行业务发展不断夯实基础。零售业务围绕存款、个人贷款“优中更优,强中更强”的目标,坚持通过“班子成员定期督导、先进经验实时分享、全行业绩周周通报”的工作方式,持续推进零售存款稳定增长,做强做大个贷业务。近年来,晋商银行大同分行零售存款年均增长近10亿元,个人贷款年均投放近3亿元。



“固收+”产品获部分投资者青睐



近日,记者走访我市银行网点时发现,“固收+”产品受到部分投资者欢迎。我市一家股份制银行理财经理向记者表示,“与纯固收类产品相比,‘固收+’产品的收益更高,风险比权益类产品低,因而受到追求稳健收益的投资者的青睐。”

顾名思义,“固收+”就是“固收”和“+”两类投资策略的有机组合,通过配置较高比例的固定收益资产保证收益稳定性,同时将部分资产投资于风险系数较高的股票等权益类资产,在平衡风险的前提下博取收益。用盖饭来比喻可能更有助于理解:“固收”部分相当于米饭,是盖饭最硬核的部分,能够带来较为确定的收益;“+”部分是米饭上的各种配菜,让盖饭变得有滋有味,用于

博取更高的收益。

据了解,在市场低利率和银行打破“刚性兑付”的双重压力下,传统理财产品收益率明显下行,投资者开始寻求收益更具吸引力且风险依旧可控的产品。在这样的背景之下,“固收+”产品开始受到投资者关注。“固收+”产品进一步综合了风险和收益,它的风险不会像股票基金那样高,收益也不会像货币基金、纯债基金那样低,算是一种比较中性的产品。业内人士提醒,投资“固收+”产品可能需要付出一定的时间成本,投资者应该尽量准确评估自己的风险偏好,特别是对回撤的承受能力,尽量选择适合自身风险等级的产品进行投资,避免追涨杀跌、频繁交易。

(培烨)



交行云冈支行 提升内控管理水平

本报讯 长期以来,交通银行云冈支行不断提升内控管理水平和风险防控能力,全行员工合规意识普遍增强。今年二季度,交行云冈支行综合考评在全辖57家支行中位列第15名。

交行云冈支行认真落实监管要求,把内控合规管理作为重点工作来抓。该行通过张贴宣传标语,着力引导全行员工形成“不愿违规、主动合规”的行为自觉。同时,认真梳理经营管理各个环节,深化自查,防堵漏洞,通过合理规划柜内布局、明确责任分工等方式,不断提升云冈支行营运内控管理水平。下一步,交行云冈支行将不断抓实基础建设,细化管理措施,提升监督质效,充分调动全员,持续强化内控合规管理,构建内控合规长效机制,履行好服务社会民生的职责。

(江华)

交行永和路支行 信用卡营销进企业

本报讯 近日,交通银行永和路支行紧盯市场、抢抓机遇,通过有效整合各类资源,走进企业营销信用卡,力争信用卡批量获客实现新突破。

交行永和路支行通过分析日常业务数据,对重点企业名单进行梳理,确定了目标客户。为提升企业职工对交通银行的认可度和满意度,永和路支行组织员工走进企业,向职工提供现场咨询服务,发放宣传折页,详细介绍交行信用卡的优惠政策、办卡条件及产品优势,同时指导意向客户现场填写申请资料,完成办理手续,有效提高了工作效率。交行永和路支行员工热情优质的服务受到了企业职工的一致好评。

此次信用卡专项营销活动成效显著,使企业职工对交通银行信用卡有了更进一步的认识,为永和路支行下一步开展其他业务打下了坚实基础。

(培煜)



欢迎您发短信或拨打

18635299919

生活中,您不可避免地会到银行、保险公司、证券公司、典当行、小额贷款公司、投资公司等金融机构办理业务。那么,您是满意而归?还是扫兴而去?如果您在金融机构中办理业务时遭遇侵权,或涉及服务缺陷,或落入误导陷阱,或碰到霸王条款等情况,都可以向本刊反映。亦或,您对这些金融单位有什么意见或建议,也请您告诉我们。我们将会扬行业之正气,贬行业之弊端,将您的声音传递给相关单位和部门,并诉诸报端……

您可以发短信或打电话至18635299919,也可将邮件发至dtrbjzk1@163.com。